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Odpowiedzi na pytania w sprawie wyjasnienia tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia — cz. ||

.DOSTAWA WORKOW DO SELEKTYWNEJ ZBIORKI ODPADOW NA POTRZEBY
ZAKEADU WODOCIAGOW KANALIZACJI I USLUG KOMUNALNYCH SP. Z 0.0. W
SWIEBODZINIE W ROKU 2024”

Szanowni Paristwo,
Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie par. 12 ust. 2 Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia
udostepnia tres¢ zapytan od wykonawcow wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1

Zamawiajacy w OPZ opisuje "Kazdy worek objety zamédwieniem zostanie wyposazony w
tasiemke stuzgcg do zwiazania worka."

Czy Zamawiajacy w ten sposdb wymaga, aby worek byt wyposazony w tasme $ciggajgca
umieszczona w tunelu w gérnej czesci worka, a kazdy worek byt spakowany osobno (bez

perforacji do odrywania) 7

Odpowiedz na Pytanie nr 1

Zamawiajacy odpowiadajgc na pytanie wykonawcy w zakresie wyjasnienia tresci SWZ
informuje Zze dopuszcza mozliwosé aby kazdy worek byt wyposazony w tasme $ciagajaca
umieszczong w tunelu w gérnej czegsci worka, a kazdy worek byt spakowany osobno (bez
perforacji do odrywania).

Pytanie nr 2

W zwigzku z ogtoszonym przetargiem na dostawe workéw do selektywnej zbidrki odpadow
prosze o odpowiedZ na ponizsze pytania:
1. Wrozdziale 6 pkt 11 ust. 2 SWZ jest mowa o zatgczniku nr 7. Prosze o wskazanie.
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2. Czy nadruk na worku moze by¢ potokowy ( tzw. tapetowy) przy spetnieniu wymogu
zadrukowania 30 % powierzchni ?

3. Czy jest wymég sposobu sktadania workéw: worki sktadane na ptasko, czy rolowane?

Odpowiedz na Pytanie nr 2

Ad.1
Zgodnie z trescia Rozdziatu 6 pkt.11 ust.2 Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia Zamawiajacy
na podstawie art. 274 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych czyli na wezwanie bedzie zadat

od wykonawcy ktérego oferta zostanie naiwyzei oceniona, ziozenia w wyznaczonym terminie

nie krotszym niz 5 dni, oéwiadczenia o braku przynaleznosci do tej samej grupy kapitatowej.
Wzér takiego oéwiadczenia Zamawiajgcy opublikowat na stronie postepowania.

Ad. 2
Zamawiajacy nie wyraza zgody na nadruk potokowy (tzw. tapetowy)

Ad. 3

Wymog sktadania workéw: worki rolowane

Pytanie nr 3
Czy nadruk na worku ma znajdowacé sie w centralnej czeéci worka( 1 nadruk na worku)?

Odpowiedz na Pytanie nr 3

Nadruk ma sie znajdowaé na centralnej cze$ci worka( nadruk zgodny z grafikg — Zatgcznik nr

6 dokumentacji postepowania).

Pytanienr4
W zwiazku z odpowiedzg na pytanie i odpowiedzg, ze kazdy worek " ma by¢ wyposazony w

taéme $ciagajaca umieszczong w tunelu w gornej czeéci worka z mozliwoscia odrywania™.

Pragne dopytaé czy dopuszczaja Panstwo worki z tasiemka wpleciong z boku worka (mozna

ja samodzielnie oderwac i zawiazac¢ worek)?-
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Jest to zgodne z SWZ i opisem przedmiotu zaméwienia:
"3. Kazdy worek objety zamdwieniem zostanie wyposazony w tasiemke stuzaca do
Zwigzania worka."

Odpowiedz na Pytanie nr 4

Zamawiajgcy dopuszcza worki z tasiemka wpleciona z boku worka odpowiadajgce

wszystkim wymogom Specyfikacji technicznej zaméwienia

Pytanie nr 5
Worek 120l ma mie¢ wymiar 700 x 1050 x 0,03

Diugos¢ 1050 jest podana w gotowym wyrobie po doktadnym zmierzeniu workow jakie
Panstwo obecnie posiadajg?

Worek 801 600 x 800 x 0,05
podany wymiar odpowiada 60|

worek 80| ma srednio wymiar 500 x 1000

Odpowiedz na Pytanie nr 5

Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci Opisu Przedmiotu Zamoéwienia Zatacznika nr 1 do SWZ _

w zakresie pkt. 1

1. Przedmiotem zaméwienia jest sukcesywna, zgodnie z harmonogramem dostaw opisanym w pkt. 5, sprzeda:
| dostarczenie na adres: Stacja Przetadunku Odpadow Komunalnych w m. Jeziory 55, 66-200 Swiebodzin,
fabrycznie nowych workéw z folii LDPE na odpady komunalne z nadrukiem, w nastepujgcych kolorach,
© okreslonych parametrach i w opisanej nizej ilosciach:

Ip. | rodzaj worka min. szerokos¢ | dlugosé ilosc
grubosc {mm] [mm] {szt.) -
folii tacznie
[mm]
1 worek w kolorze
z6ltym 120l 0,03 mm 700 - 800 850 - 1050 mm | 180 000szt.
mm
2 worek w kolorze
niebieskim 120I 0,03 mm 700-800 | 950-1050 mm | 78 000 szt.
mm
3 worek w kolorze 0,05 mm 500 - 600 800 -1 000mm | 78 000 szt.
brazowym 801 mm '
4 worek w  kolorze | 0,05 mm 500 - 600 800 - 1000 mm | 180 000 szt.
zielonym 80I mm
Razem: 516 000 szt.
Prezes Zarzadu
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